
  

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради 

«Про звільнення території міста Запоріжжя від самовільно розміщеного 
об’єкту за адресою: вул. Арочна/вул. Шевченка» 

 

Правилами благоустрою міста Запоріжжя, затвердженими рішенням 

Запорізької міської ради від 22.06.2011 № 41 (зі змінами та доповненнями) у 

п 4.3. визначено, що на об'єктах благоустрою юридичним особам (їх філіям, 

представництвам, відділенням), фізичним особам-підприємцям, а також 

громадянам забороняється: самовільно розміщувати конструкції, які мають 

рекламний або інший характер, інформаційно-рекламні плакати, торговельні 

лотки, кіоски, павільйони, самовільно встановлювати малі архітектурні 

форми, об'єкти зовнішньої реклами, самовільно встановлювати металеві 

гаражі та інші збірно-розбірні конструкції. 

Відповідно до п. 2.1 Порядку розміщення тимчасових споруд для 

провадження підприємницької діяльності, затвердженого Наказом 

Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України від 21.10.2011 №244, підставою для розміщення ТС є 

паспорт прив’язки ТС. 

Аналогічна норма міститься в п. 3.1 Положення про порядок 

оформлення документів на розміщення тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності у м. Запоріжжі, затвердженому рішенням 

Запорізької міської ради № 52 від 25.08.2016. Відповідно до чого, підставою 

для розміщення ТС в межах м. Запоріжжя є паспорт ТС, який надається 

департаментом архітектури та містобудування Запорізької міської ради та 

договір на право тимчасового користування місцями для розташування 

стаціонарних ТС для здійснення підприємницької діяльності. Самовільне 

розміщення ТС - забороняється. 

Актом про виявлення самовільно розміщеного об’єкта № 0017 від 

22.08.2018 року, було виявлено  самовільно розміщений об’єкт  - тимчасову 

споруду для провадження підприємницької діяльності за адресою: вул. 

Арочна/вул. Шевченка, в районі кінцевої зупинки маршрутного таксі № 11. 

На підставі інформації, отриманої від районної адміністрації 

Запорізької міської ради по Олександрівськлму району (лист від 24.05.2018 

вих. № М-0085), управління з питань земельних відносин Запорізької міської 

ради (лист від 01.11.2018 вих. № 2158/02-03), департаменту архітектури та 

містобудування Запорізької міської ради (лист від 22.06.2018 вих. № 3187), 

дана тимчасова споруда встановлена самовільно, без паспорту прив’язки. 

Земельна ділянка, на якій розташована тимчасова споруда, фізичній особі, що 

її встановила – не надана. 

Отже, встановлено наявність порушення вимог законодавства у сфері 

благоустрою – Закону України «Про благоустрій населених пунктів», п. 

4.3.10, п. 4.3.33, п. 11.2, п. 11.3 Правил благоустрою території міста 

Запоріжжя. Надано припис власнику самовільно розміщеного об’єкта про 

усунення наслідків порушення Правил благоустрою території міста 

Запоріжжя, запропоновано самостійно провести демонтаж (транспортування) 
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самовільно розміщеного об’єкта у встановленому Правилами благоустрою 

території міста Запоріжжя порядку. 

Актом про перевірку виконання припису від 03.10.2018 № 0017 

встановлено, що власник самовільно розміщеного об’єкту добровільно і в 

повному обсязі не виконав вимоги припису, встановлено наявність 

порушення вимог законодавства у сфері благоустрою – Закону України «Про 

благоустрій населених пунктів», 4.3.10, п. 4.3.33, п. 11.2, п. 11.3 Правил 

благоустрою території міста Запоріжжя. На підставі Акту про виявлення 

самовільно розміщеного об’єкту від 22.08.2018 № 0017, враховуючи 

невиконання вимог припису № 0017 від 22.08.18р., Інспекцією з благоустрою 

міської ради запропоновано провести демонтаж (транспортування) 

самовільно розміщеного об’єкту  - тимчасової споруди для провадження 

підприємницької діяльності, у встановленому Правилами благоустрою 

території міста Запоріжжя порядку, винести питання на розгляд виконавчого 

комітету Запорізької міської ради. 

Згідно п. 11.11. Правил благоустрою території міста Запоріжжя 

визначено, що у разі відмови власника (користувача) СРО добровільно 

виконати припис про усунення наслідків порушення Правил благоустрою 

території міста Запоріжжя шляхом самостійного проведення демонтажу 

та/або транспортування СРО, що підтверджується Актом про перевірку 

виконання припису та/або відсутності чи неможливості встановити особу 

власника (користувача) СРО,  Інспекція з благоустрою міста Запоріжжя на 

підставі Акта  про виявлення майна, зазначеного в п. 11.5. цього розділу, та 

Акта про перевірку виконання припису готує на найближче засідання 

виконавчого комітету Запорізької міської ради проект рішення виконавчого 

комітету Запорізької міської ради про звільнення території міста Запоріжжя 

від самовільно розміщених об’єктів. 

У зв’язку із порушеннями Правил благоустрою території м. Запоріжжя 

та чинного законодавства в частині розміщення тимчасової споруди без 

відповідних дозвільних документів, та для вжиття заходів щодо усунення 

наслідків порушення Правил благоустрою території міста Запоріжжя, 

виникли підстави для  звільнення території міста Запоріжжя від самовільно 

розміщеного об’єкту – тимчасової споруди для провадження 

підприємницької діяльності, розташованої по вул. Арочній/вул. Шевченка, в 

районі кінцевої зупинки маршрутного таксі № 11 за рішенням виконавчого 

комітету Запорізької міської ради, шляхом демонтажу такого об’єкту та його 

транспортування до місця зберігання.  

 

 

 

 
Начальник Інспекції з благоустрою 
Запорізької міської ради  В.В. Змієнко 
 


